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Ⅰ 調査概要   
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１．調査の目的 本調査は、「第２次愛荘町男女共同参画推進計画」策定にあたり、住民の皆さまの男女共同参画に関するお考えをお聞かせいただくために実施しました。  
２．調査設計 調査地域：愛荘町全域 調査対象者：愛知中学校、秦荘中学校に在籍する中学２年生 対象数：198 人     （愛知中学校 114 人、秦荘中学校 84 人） 調査期間：平成 31 年２月８日～平成 31 年２月 22 日 調査方法：調査票による本人記入方式   学校による配布・回収  
３．報告書の見方 ● 回答結果は、少数第２位を四捨五入した有効サンプル数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であっても合計値が 100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の分析文、グラフ、表においても反映しています。  ● 複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごとの有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が100.0％をこえる場合があります。  ● 図表中おいて、「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が著しく困難なものです。  ● グラフおよび表のＮ数は有効標本数（集計対象者総数）、（ＳＡ）は単数回答の設問、（ＭＡ）は複数回答の設問を表しています。  
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Ⅱ 調査結果 
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１．回答者属性  
（１） あなたの性別はどれですか。（ＳＡ）  性別について見ると、「男性」が 42.9％、「女性」が 49.5％、「答えたくない」が6.6％となっています。  

                

42.949.5
6.6 1.0

男 女答えたくない 不明・無回答

単位：％N=198
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（２） あなたが通っている中学校はどこですか。（ＳＡ）  中学校について見ると、「秦荘中学校」が 42.4％、「愛知中学校」が 57.6％となっています。  

               

42.457.6
0.0

秦荘中学校 愛知中学校不明・無回答

単位：％N=198
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２．男女平等に関する意識について 

 

（１） 次のことについてどう思いますか。１～８のそれぞれについてあなた

の 

考えにもっとも近いものを１つずつ選び○をつけてください。（ＳＡ） 

① 女子はよく泣く  全体の結果を見ると、「そう思わない」の割合が 32.3％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、男性は「どちらかといえばそう思う」の割合が最も高くなっているのに対し、女性は「どちらかといえばそう思う」と「そう思わない」の割合がともに最も高くなっています。  

    

12.68.214.323.1
31.834.132.77.7

23.228.220.415.4
32.329.432.753.8

0.00.00.00.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%全体（N=198）男性（N=85）女性（N=98）答えたくない（N=13） そう思うどちらかといえばそう思うどちらかといえばそう思わないそう思わない不明・無回答

全体性別
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※ （１）前回比較  前回の結果と比較すると、全体では「そう思う」が 5.5 ポイント高くなっています。男女別では、男性では「どちらかといえばそう思わない」が 6.8 ポイント、女性では「そう思う」が 6.9 ポイント高くなっています。 
  全体 男性 女性 そう思う 今回 12.8％ 8.2％ 14.3％ 前回 7.3％ 7.1％ 7.4％ どちらかといえばそう思う 今回 31.8％ 34.1％ 32.7％ 前回 34.2％ 37.8％ 30.5％ どちらかといえばそう思わない 今回 23.2％ 28.2％ 20.4％ 前回 24.4％ 21.4％ 27.4％ そう思わない 今回 32.3％ 29.4％ 32.7％ 前回 33.7％ 32.7％ 34.7％    
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（２） 次のことについてどう思いますか。１～８のそれぞれについてあなた

の 

考えにもっとも近いものを１つずつ選び○をつけてください。（ＳＡ） 

② 男子はよくけんかをする  全体の結果を見ると、「どちらかといえばそう思う」の割合が 29.3％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、どちらの性別においても「どちらかといえばそう思う」の割合が最も高くなっています。  

   

15.212.917.37.7
29.330.629.623.1

27.329.425.523.1
28.327.127.646.2

0.00.00.00.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%全体（N=198）男性（N=85）女性（N=98）答えたくない（N=13） そう思うどちらかといえばそう思うどちらかといえばそう思わないそう思わない不明・無回答

全体性別
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※ （２）前回比較  前回の結果と比較すると、全体では「そう思わない」が 6.5 ポイント高くなっています。男女別では、男性では「どちらかといえばそう思わない」が 4.9 ポイント、女性では「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」がともに 7.6 ポイント高くなっています。 
  全体 男性 女性 そう思う 今回 15.2％ 12.9％ 17.3％ 前回 19.7％ 18.4％ 21.1％ どちらかといえばそう思う 今回 29.3％ 30.6％ 29.6％ 前回 36.8％ 32.7％ 41.1％ どちらかといえばそう思わない 今回 27.3％ 29.4％ 25.5％ 前回 21.2％ 24.5％ 17.9％ そう思わない 今回 28.3％ 27.1％ 27.6％ 前回 21.8％ 23.5％ 20.0％    
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（３） 次のことについてどう思いますか。１～８のそれぞれについてあなた

の 

考えにもっとも近いものを１つずつ選び○をつけてください。（ＳＡ） 

③ 女子は音楽が得意である  全体の結果を見ると、「どちらかといえばそう思う」の割合が 44.4％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、どちらの性別においても「どちらかといえばそう思う」の割合が最も高くなっています。  

    

11.114.19.27.7
44.449.444.915.4

23.2 24.722.415.4
21.211.823.561.5

0.00.00.00.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%全体（N=198）男性（N=85）女性（N=98）答えたくない（N=13） そう思うどちらかといえばそう思うどちらかといえばそう思わないそう思わない不明・無回答

全体性別
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※ （３）前回比較  前回の結果と比較すると、全体では「どちらかといえばそう思う」が 8.1 ポイント高くなっています。男女別では、男性では「どちらかといえばそう思わない」が13.5 ポイント、女性では「どちらかといえばそう思う」が 11.2 ポイント高くなっています。 
  全体 男性 女性 そう思う 今回 11.1％ 14.1％ 9.2％ 前回 22.3％ 30.6％ 13.7％ どちらかといえばそう思う 今回 44.4％ 49.4％ 44.9％ 前回 36.3％ 38.8％ 33.7％ どちらかといえばそう思わない 今回 23.2％ 24.7％ 22.4％ 前回 16.1％ 11.2％ 21.1％ そう思わない 今回 21.2％ 11.8％ 23.5％ 前回 24.4％ 18.4％ 30.5％    
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（４） 次のことについてどう思いますか。１～８のそれぞれについてあなた

の 

考えにもっとも近いものを１つずつ選び○をつけてください。（ＳＡ） 

④ 男子は運動が得意である  全体の結果を見ると、「どちらかといえばそう思う」の割合が 45.5％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、どちらの性別においても「どちらかといえばそう思う」の割合が最も高くなっています。  

 

30.323.5 37.823.1
45.555.3 42.97.7

12.615.38.223.1
11.15.910.246.2

0.50.01.00.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%全体（N=198）男性（N=85）女性（N=98）答えたくない（N=13） そう思うどちらかといえばそう思うどちらかといえばそう思わないそう思わない不明・無回答

全体性別
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※ （４）前回比較  前回の結果と比較すると、全体と男女別ともに大きな変化は見られません。 
  全体 男性 女性 そう思う 今回 30.3％ 23.5％ 37.8％ 前回 28.0％ 23.5％ 32.6％ どちらかといえばそう思う 今回 45.5％ 55.3％ 42.9％ 前回 44.6％ 50.0％ 38.9％ どちらかといえばそう思わない 今回 12.6％ 15.3％ 8.2％ 前回 11.4％ 10.2％ 12.5％ そう思わない 今回 11.1％ 5.9％ 10.2％ 前回 15.5％ 15.3％ 15.8％    
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（５） 次のことについてどう思いますか。１～８のそれぞれについてあなた

の 

考えにもっとも近いものを１つずつ選び○をつけてください。（ＳＡ） 

⑤ 青や緑の服は男子に向いている  全体の結果を見ると、「そう思わない」の割合が 39.4％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、どちらの性別においても「そう思わない」の割合が最も高くなっています。  

   

11.610.613.30.0
23.227.120.423.1

25.829.426.50.0
39.432.939.876.9

0.00.00.00.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%全体（N=198）男性（N=85）女性（N=98）答えたくない（N=13） そう思うどちらかといえばそう思うどちらかといえばそう思わないそう思わない不明・無回答

全体性別
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※ （５）前回比較  前回の結果と比較すると、全体では「そう思う」が 7.1 ポイント高くなっています。男女別では、男性では「そう思う」が 7.5 ポイント、女性では「そう思う」が8.0 ポイント高くなっています。 
  全体 男性 女性 そう思う 今回 11.6％ 10.6％ 13.3％ 前回 4.1％ 3.1％ 5.3％ どちらかといえばそう思う 今回 23.2％ 27.1％ 20.4％ 前回 23.3％ 25.5％ 21.1％ どちらかといえばそう思わない 今回 25.8％ 29.4％ 26.5％ 前回 23.8％ 25.5％ 22.1％ そう思わない 今回 39.4％ 32.9％ 39.8％ 前回 47.2％ 43.9％ 50.5％    
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（６） 次のことについてどう思いますか。１～８のそれぞれについてあなた

の 

考えにもっとも近いものを１つずつ選び○をつけてください。（ＳＡ） 

⑥ 赤やピンクの服は女子に向いている  全体の結果を見ると、「そう思わない」の割合が 40.4％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、どちらの性別においても「そう思わない」の割合が最も高くなっています。  

 

8.68.29.20.0
24.229.422.47.7

26.827.129.67.7
40.435.338.884.6

0.00.00.00.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%全体（N=198）男性（N=85）女性（N=98）答えたくない（N=13） そう思うどちらかといえばそう思うどちらかといえばそう思わないそう思わない不明・無回答

全体性別
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※ （６）前回比較  前回の結果と比較すると、全体と男女別ともに大きな変化は見られません。 
  全体 男性 女性 そう思う 今回 8.6％ 8.2％ 9.2％ 前回 9.3％ 7.1％ 11.6％ どちらかといえばそう思う 今回 24.2％ 29.4％ 22.4％ 前回 25.4％ 26.5％ 24.2％ どちらかといえばそう思わない 今回 26.8％ 27.1％ 29.6％ 前回 22.8％ 23.5％ 22.1％ そう思わない 今回 40.4％ 35.3％ 38.8％ 前回 42.0％ 41.8％ 42.1％    
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（７） 次のことについてどう思いますか。１～８のそれぞれについてあなた

の 

考えにもっとも近いものを１つずつ選び○をつけてください。（ＳＡ） 

⑦ 学級委員長や生徒会長は男子に向いている  全体の結果を見ると、「そう思わない」の割合が 37.4％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、男性は「どちらかといえばそう思う」の割合が最も高くなっているのに対し、女性は「そう思わない」の割合が最も高くなっています。  

   

13.117.611.20.0
26.8 34.121.415.4

22.7 18.829.60.0
37.429.437.884.6

0.00.00.00.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%全体（N=198）男性（N=85）女性（N=98）答えたくない（N=13） そう思うどちらかといえばそう思うどちらかといえばそう思わないそう思わない不明・無回答

全体性別
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※ （７）前回比較  前回の結果と比較すると、全体では「どちらかといえばそう思う」が 10.2 ポイント高くなっています。男女別では、男性では「どちらかといえばそう思う」が 16.8ポイント、女性では「どちらかといえばそう思わない」が 13.8 ポイント高くなっています。 
  全体 男性 女性 そう思う 今回 13.1％ 17.6％ 11.2％ 前回 18.1％ 20.4％ 15.8％ どちらかといえばそう思う 今回 26.8％ 34.1％ 21.4％ 前回 16.6％ 17.3％ 15.8％ どちらかといえばそう思わない 今回 22.7％ 18.8％ 29.6％ 前回 19.7％ 23.5％ 15.8％ そう思わない 今回 37.4％ 29.4％ 37.8％ 前回 45.1％ 37.8％ 52.6％    
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（８） 次のことについてどう思いますか。１～８のそれぞれについてあなた

の 

考えにもっとも近いものを１つずつ選び○をつけてください。（ＳＡ） 

⑧ 教室の掃除や整理(せいり)整頓(せいとん)は女子に向いている  全体の結果を見ると、「そう思わない」の割合が 34.3％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、男性は「どちらかといえばそう思う」の割合が最も高くなっているのに対し、女性は「そう思わない」の割合が最も高くなっています。  

   

11.115.39.20.0
29.3 32.927.623.1

25.3 25.925.515.4
34.325.937.861.5

0.00.00.00.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%全体（N=198）男性（N=85）女性（N=98）答えたくない（N=13） そう思うどちらかといえばそう思うどちらかといえばそう思わないそう思わない不明・無回答

全体性別
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※ （８）前回比較  前回の結果と比較すると、全体では「どちらかといえばそう思う」が 12.2 ポイント高くなっています。男女別では、男性では「どちらかといえばそう思う」が 16.6ポイント、女性では「どちらかといえばそう思う」が 9.7 ポイント高くなっています。 
  全体 男性 女性 そう思う 今回 11.1％ 15.3％ 9.2％ 前回 8.8％ 11.2％ 6.3％ どちらかといえばそう思う 今回 29.3％ 32.9％ 27.6％ 前回 17.1％ 16.3％ 17.9％ どちらかといえばそう思わない 今回 25.3％ 25.9％ 25.5％ 前回 28.5％ 29.6％ 27.4％ そう思わない 今回 34.3％ 25.9％ 37.8％ 前回 45.1％ 41.8％ 48.4％    
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（９） あなたは、大人に「男だから○○しなさい」や「女だから○○しなさ

い」 

のようにいわれたことがありますか。（ＳＡ）  全体の結果を見ると、「ときどきいわれる」の割合が 31.8％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、男性は「あまりいわれない」の割合が最も高くなっているのに対し、女性は「ときどきいわれる」の割合が最も高くなっています。  

   

11.110.611.215.4
31.824.7 38.823.1

25.832.9 21.415.4
31.331.828.646.2

0.00.00.00.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%全体（N=198）男性（N=85）女性（N=98）答えたくない（N=13） よくいわれる ときどきいわれるあまりいわれない ぜんぜんいわれない不明・無回答

全体性別
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※ （９）前回比較  前回の結果と比較すると、全体では「ぜんぜんいわれない」が 11.6 ポイント高くなっています。男女別では、男性では「ぜんぜんいわれない」が 8.3 ポイント、女性では「ぜんぜんいわれない」が 12.8 ポイント高くなっています。 
  全体 男性 女性 よくいわれる 今回 11.1％ 10.6％ 11.2％ 前回 19.7％ 12.2％ 27.4％ ときどきいわれる 今回 31.8％ 24.7％ 38.8％ 前回 33.7％ 29.6％ 37.9％ あまりいわれない 今回 25.8％ 32.9％ 21.4％ 前回 25.9％ 32.7％ 18.9％ ぜんぜんいわれない 今回 31.3％ 31.8％ 28.6％ 前回 19.7％ 23.5％ 15.8％    
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5.911.812.98.2 16.511.89.41.2

10.06.7 33.313.3 33.320.010.00.0

2.0 14.30.04.16.16.18.22.0

20.020.020.020.020.020.020.00.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0友だち関係家に帰る時刻スポーツお金の使い方泣いた時進路・進学その他不明・無回答

（％）45.949.425.930.621.2 30.610.6 21.23.5

30.0 43.316.7 26.723.33.36.7 33.36.7

53.149.030.630.620.4 44.910.212.20.0

80.080.040.040.020.0 60.040.020.020.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0ことばづかい服装・身だしなみ整理整頓手伝い食事の仕方すわり方歩き方勉強テレビ番組

（％）

45.949.425.9 30.621.2 30.610.6 21.23.55.9 11.812.98.2 16.511.89.41.2 30.0 43.316.7 26.723.33.3 6.7 33.36.7 10.06.7 33.313.3 33.320.010.00.0 53.149.030.630.620.4 44.910.212.20.02.0 14.30.0 4.16.16.18.22.0 80.080.040.040.020.0 60.040.020.020.020.020.020.020.020.020.020.00.00.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0ことばづかい全体（N=85） 男性（N=30） 女性（N=49） 答えたくない（N=5）

（10） （９）で「よくいわれる」または「ときどきいわれる」と答えた人に

聞きます。 

どんな時に（どんなことで）いわれましたか。（ＭＡ）  全体の結果を見ると、「服装・身だしなみ」の割合が 49.4％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、男性は「服装・身だしなみ」の割合が最も高くなっているのに対し、女性は「ことばづかい」の割合が最も高くなっています。                              
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※ （10）前回比較  前回と比較すると、「服装・身だしなみ」と「泣いたとき」が高くなっています。ただし、どちらも女性については少し低くなっています。 
  全体 男性 女性 ことばづかい 今回 45.9％ 30.0％ 53.1％ 前回 66.0％ 36.6％ 85.5％ 服装・身だしなみ 今回 49.4％ 43.3％ 49.0％ 前回 44.7％ 26.8％ 56.5％ 整理整頓 今回 25.9％ 16.7％ 30.6％ 前回 36.9％ 24.4％ 45.2％ 手伝い 今回 30.6％ 26.7％ 30.6％ 前回 42.7％ 26.8％ 53.2％ 食事の仕方 今回 21.2％ 23.3％ 20.4％ 前回 24.3％ 22.0％ 25.8％ すわり方 今回 30.6％ 3.3％ 44.9％ 前回 35.9％ 4.9％ 56.5％ 歩き方 今回 10.6％ 6.7％ 10.2％ 前回 16.5％ 7.3％ 22.6％ 勉強 今回 21.2％ 33.3％ 12.2％ 前回 28.2％ 48.8％ 14.5％ テレビ番組 今回 3.5％ 6.7％ 0.0％ 前回 7.8％ 12.2％ 4.8％ 友だち関係 今回 5.9％ 10.0％ 2.0％ 前回 11.7％ 17.1％ 8.1％ 家に帰る時刻 今回 11.8％ 6.7％ 14.3％ 前回 12.6％ 4.9％ 17.7％ スポーツ 今回 12.9％ 33.3％ 0.0％ 前回 13.6％ 26.8％ 4.8％ お金の使い方 今回 8.2％ 13.3％ 4.1％ 前回 6.8％ 12.2％ 3.2％ 泣いたとき 今回 16.5％ 33.3％ 6.1％ 前回 9.7％ 14.6％ 6.5％ その他 今回 9.4％ 10.0％ 8.2％ 前回 1.9％ 4.9％ 0.0％   
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（11） （９）で｢よくいわれる」または「ときどきいわれる」と答えた人に 

聞きます。 

あなたはその時どんな気持ちがしましたか。（ＳＡ）  全体の結果を見ると、「何とも思わなかった」の割合が 40.0％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、男性は「何とも思わなかった」の割合が最も高くなっているのに対し、女性は「いやな気持ちがした」の割合が最も高くなっています。  

   

36.533.338.840.0
16.520.016.30.0

40.040.036.760.0
5.96.76.1 0.0

1.20.02.00.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%全体（N=85）男性（N=30）女性（N=49）答えたくない（N=5） いやな気持ちがした その通りだと思った何とも思わなかった その他不明・無回答

全体性別
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※ （11）前回比較  前回の結果と比較すると、全体では「何とも思わなかった」が 7.0 ポイント高くなっています。男女別では、男性では「何とも思わなかった」が 13.2 ポイント、女性では「その通りだと思った」が 31.9 ポイント高くなっています。 
  全体 男性 女性 いやな気持ちがした 今回 36.5％ 33.3％ 38.8％ 前回 45.6％ 41.5％ 48.4％ その通りだと思った 今回 16.5％ 20.0％ 40.0％ 前回 15.5％ 26.8％ 8.1％ 何とも思わなかった 今回 40.0％ 40.0％ 36.7％ 前回 33.0％ 26.8％ 37.1％ その他 今回 5.9％ 6.7％ 6.1％ 前回 3.9％ 0.0％ 6.5％ 
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（12） あなたは家の中で、食事のしたくや掃除、洗濯のような家事は、だれ

が 

するのがよいと思いますか。（ＳＡ）  全体の結果を見ると、「男の人と女の人が協力してやるのがよい」の割合が 71.2％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、どちらの性別においても「男の人と女の人が協力してやるのがよい」の割合が最も高くなっています。  

   

0.51.20.0
0.0
9.611.89.20.0

71.267.174.576.9
14.116.510.223.1

4.03.55.10.0
0.50.01.00.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%全体（N=198）男性（N=85）女性（N=98）答えたくない（N=13） 主に男の人がやるのがよい主に女の人がやるのがよい男の人と女の人が協力してやるのがよいわからないその他不明・無回答

全体性別
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※ （12）前回比較  前回の結果と比較すると、全体と男女別ともに大きな変化は見られません。 
  全体 男性 女性 主に男の人がやるのがよい 今回 0.5％ 1.2％ 0.0％ 前回 0.5％ 1.0％ 0.0％ 主に女の人がやるのがよい 今回 9.6％ 11.8％ 9.2％ 前回 15.5％ 17.3％ 13.7％ 男の人と女の人が協力してやるのがよい 今回 71.2％ 67.1％ 74.5％ 前回 71.0％ 67.3％ 74.7％ わからない 今回 14.1％ 16.5％ 10.2％ 前回 9.8％ 11.2％ 8.4％ その他 今回 4.0％ 3.5％ 5.1％ 前回 2.1％ 2.0％ 2.1％ 
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（13） 女性が仕事をもつことについて、あなたはどう考えますか。あてはま

る 

番号を１つだけ選んで○をつけてください。（ＳＡ）  全体の結果を見ると、「子どもができたら仕事をやめ、子どもが大きくなったらふたたび仕事をもつ方がよい」の割合が 29.8％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、男性は「子どもができたら仕事をやめ、子どもが大きくなったらふたたび仕事をもつ方がよい」の割合が最も高くなっているのに対し、女性は「子どもができたら、休暇を取り、その後子どもが小さくても子育てと両立しながら仕事を続ける方がよい」の割合が最も高くなっています。  

   

1.0 5.14.0 28.329.821.79.11.0

1.2 3.52.4 21.2 36.524.79.41.2

1.0 4.15.1 34.727.618.48.21.0

0.0 23.17.7 23.17.7 23.115.40.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0女性は仕事をもたない方がよい結婚するまでは仕事をもつ方がよい子どもができるまでは仕事をもつ方がよい子どもができたら、休暇を取り、その後子どもが小さくても子育てと両立しながら仕事を続ける方がよい子どもができたら仕事をやめ、子どもが大きくなったらふたたび仕事をもつ方がよいわからないその他不明・無回答 全体（N=198） 男性（N=85）女性（N=98） 答えたくない（N=13）

（％）
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※ （13）前回比較  前回の結果と比較すると、全体では大きな変化は見られません。男女別では、男性では「子どもができたら仕事をやめ、子どもが大きくなったらふたたび仕事をもつ方がよい」が 7.9 ポイント高くなっています。 
  全体 男性 女性 女性は仕事をもたない方がよい 今回 1.0％ 1.2％ 1.0％ 前回 3.1％ 5.1％ 1.1％ 結婚するまでは仕事をもつ方がよい 今回 5.1％ 3.5％ 4.1％ 前回 6.7％ 4.1％ 9.5％ 子どもができるまでは仕事をもつ方がよい 今回 4.0％ 2.4％ 5.1％ 前回 8.3％ 10.2％ 6.3％ 子どもができたら、休暇を取り、その後子どもが小さくても子育てと両立しながら仕事を続ける方がよい 今回 28.3％ 21.2％ 34.7％ 前回 25.4％ 21.4％ 29.5％ 子どもができたら仕事をやめ、子どもが大きくなったらふたたび仕事をもつ方がよい 今回 29.8％ 36.5％ 27.6％ 前回 29.0％ 28.6％ 29.5％ わからない 今回 21.7％ 24.7％ 18.4％ 前回 18.1％ 21.4％ 14.7％ その他 今回 9.1％ 9.4％ 8.2％ 前回 7.8％ 7.1％ 8.4％ 
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（14） あなたが将来働き始めた時、「仕事」と「家庭生活」、「自分の趣味」の 

うち、どれを大事にしたいですか。（ＳＡ）  全体の結果を見ると、「『仕事』と『家庭生活』と『自分の趣味』のどれも大事にしたい」の割合が 56.6％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、どちらの性別においても「『仕事』と『家庭生活』と『自分の趣味』のどれも大事にしたい」の割合が最も高くなっています。  

   

1.03.06.1 12.69.13.5 56.67.60.5

1.23.5 10.6 17.68.24.7 43.510.60.0

0.02.01.0 9.29.22.0 72.43.11.0

7.77.77.77.7 15.47.7 30.815.40.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0「仕事」を大事にしたい「家庭生活」を大事にしたい「自分の趣味」を大事にしたい「仕事」と「家庭生活」をともに大事にしたい「仕事」と「自分の趣味」をともに大事にしたい「家庭生活」と「自分の趣味」をともに大事にしたい「仕事」と「家庭生活」と「自分の趣味」のどれも大事にしたい わからない不明・無回答 全体（N=198） 男性（N=85）女性（N=98） 答えたくない（N=13）

（％）
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（15） あなたはハラスメントについて、経験したり、見聞きしたことがあり

ま 

すか。（ＭＡ）  全体の結果を見ると、「知識として知っている」の割合が 47.5％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、どちらの性別においても「知識として知っている」の割合が最も高くなっています。  

   

8.61.5 6.6 47.538.413.13.0

8.21.2 4.7 55.338.89.43.5

9.22.0 9.2 42.938.814.33.1

7.70.00.0 30.8 38.523.10.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0自分がハラスメントを受けたことがある自分がハラスメントをしたことがある身近に経験した人がいる知識として知っていることばは聞いたことがあることばも聞いたことがない不明・無回答 全体（N=198） 男性（N=85）女性（N=98） 答えたくない（N=13）

（％）
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（16） （15）で「自分がハラスメントを受けたことがある」と答えた人に聞

き 

ます。 

その時だれかに相談しましたか。（ＭＡ）  全体の結果を見ると、「相談しなかった」の割合が 52.9％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、男性は「相談しなかった」の割合が最も高くなっているのに対し、女性は「友だちに相談した」と「相談しなかった」の割合が最も高くなっています。  

  

29.435.323.55.9 52.95.90.0

42.928.614.314.3 57.114.30.0

22.2 44.433.30.0 44.40.00.0

0.00.00.00.0 100.00.00.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0家族に相談した友だちに相談した先生に相談したカウンセラーや相談窓口など専門的な人に相談した 相談しなかった相談するところがわからなかった不明・無回答 全体（N=17） 男性（N=7）女性（N=9） 答えたくない（N=1）

（％）
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（16） あなたは上に書かれているようなデートＤＶについて、経験したり、 

見聞きしたことがありますか。（ＭＡ）  全体の結果を見ると、「ことばも聞いたことがない」の割合が 52.0％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、どちらの性別においても「ことばも聞いたことがない」の割合が最も高くなっています。  

     

2.00.53.0 23.721.2 52.03.0

2.41.23.5 23.520.0 56.52.4

2.00.0 3.1 22.421.4 50.04.1

0.00.00.0 30.830.8 38.50.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0自分がデートＤＶを受けたことがある自分がデートＤＶをしたことがある身近に経験した人がいる知識として知っていることばは聞いたことがあることばも聞いたことがない不明・無回答 全体（N=198） 男性（N=85）女性（N=98） 答えたくない（N=13）

（％）
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（17） （16）で「自分がデートＤＶを受けたことがある」と答えた人に聞き

ま 

す。 

その時だれかに相談しましたか。（ＭＡ）  全体の結果を見ると、「友だちに相談した」の割合が 75.0％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、男性は「相談しなかった」の割合が最も高くなっているのに対し、女性は「友だちに相談した」の割合が最も高くなっています。  

   

25.0 75.025.025.0 50.025.00.0

50.050.050.050.0 100.050.00.0

0.0 100.00.00.00.00.00.0

0.00.00.00.00.00.00.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0家族に相談した友だちに相談した先生に相談したカウンセラーや相談窓口など専門的な人に相談した 相談しなかった相談するところがわからなかった不明・無回答 全体（N=4） 男性（N=2）女性（N=2） 答えたくない（N=0）

（％）
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（18） あなたは次のことばを聞いたことがありますか。（ＳＡ） 

① 男女共同参画社会  全体の結果を見ると、「聞いたことがない」の割合が 77.8％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、どちらの性別においても「聞いたことがない」の割合が最も高くなっています。  

   

4.07.12.00.0
15.216.514.315.4

77.871.881.684.6
3.04.72.00.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%全体（N=198）男性（N=85）女性（N=98）答えたくない（N=13） 聞いたことがあり内容も知っている聞いたことはあるが内容は知らない聞いたことがない不明・無回答

全体性別
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（19） あなたは次のことばを聞いたことがありますか。（ＳＡ） 

② ワーク・ライフ・バランス  全体の結果を見ると、「聞いたことがない」の割合が 82.3％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、どちらの性別においても「聞いたことがない」の割合が最も高くなっています。  

   

2.04.70.00.0
12.612.913.37.7

82.377.684.792.3
3.04.72.00.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%全体（N=198）男性（N=85）女性（N=98）答えたくない（N=13） 聞いたことがあり内容も知っている聞いたことはあるが内容は知らない聞いたことがない不明・無回答

全体性別
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（20） あなたは次のことばを聞いたことがありますか。（ＳＡ） 

③ セクシュアルマイノリティ  全体の結果を見ると、「聞いたことがない」の割合が 79.8％と最も高くなっています。  性別の結果を見ると、どちらの性別においても「聞いたことがない」の割合が最も高くなっています。  

  

1.52.41.00.0
15.711.818.415.4

79.881.278.684.6
3.04.72.00.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%全体（N=198）男性（N=85）女性（N=98）答えたくない（N=13） 聞いたことがあり内容も知っている聞いたことはあるが内容は知らない聞いたことがない不明・無回答

全体性別


